

## 一张导游图 郑汴双城游

首批印刷5万张 “十一”前向游客赠阅

本报讯(记者 成燕)今年“十一”黄金周,游客可以拿着一张旅游观光图游览郑州、开封两个城市了。记者昨日从市旅游局获悉,《郑州开封一体化旅游观光图》总体设计方案已出台。该方案由省科学院地理研究所地图设计室设计,主要确定了郑汴一体化地图的名称、编制要求、内容设计、出版时间等。

据了解,根据去年郑州、开封签署的旅游一体化合作协议,两市将共绘一张旅游观光图。按照总体设计方案,该旅游观光图主要选取两市以吃、住、行、游、购、娱为主线的旅游产品,内容以直观形象及信息可视化为主要表现形式,注重体现区域旅游特色,从内容、设计、制作到印刷将突出精品意识。该观光图由郑州市旅游局、开封市旅游局共同编绘,以中文为主并加注英文对照,计划印刷5万张,计划于“十一”黄金周前向游客广泛赠阅。

# 东区今冬全部集中供暖

### 出门500米就能坐公交

本报讯(记者 王文霞 实习生 王鑫)年底郑东新区将实现20万人入住,为使人住居民生活和工作更加方便、舒适,昨日记者从郑东新区管委会获悉,年底前东区的道路、供暖、公交等基础设施建设将进一步完善。

### 起步区路网完成

年底前,起步区范围内所有道路、桥梁

建成投入使用;国家干线物流港、电子27所路网建设基本完成;龙湖外环路实现贯通,同时,东入市口年底前也要整治完毕。

### 今冬供暖达到100%

只要参加了集中供暖,东区确保今冬供暖覆盖率达到100%,供暖政策按市区标准执行。目前东区正在加紧与热力公司、东区热电厂的对接,全力加快热力管

线施工进度。

### 公交线路年底达到40条

东区公交线路在年底前要达到40条,居民出门500米半径内有公交站点,至少有1条公交线路通往已投入使用的学校、医院、机关等人员聚集区。同时,根据入住情况变化,还将增加公交线路、班次。

### 绿化面积800万平方米

东区的路灯、景观灯年底前的亮化率要达到98%以上,届时运河所到之处路明、景美,加上东西运河的夜景照明,营造出东区的独特夜景。

年底东区绿化面积累计将达800万平方米,绿树、鲜花、草地将使东区更加靓丽。

## 交通整治一个月 遵章率提高 事故率下降

本报讯(记者 裴其娟)我市开展交通秩序整顿一个月来,共查处各类交通违法行为68911起,机动车、非机动车和行人遵章率大为提高。昨日,市创建全国文明城市工作领导小组在督导时,对此给予了充分肯定。

据市公安局交警支队负责人介绍,交通秩序整顿活动自7月16日启动以来,通过设立“交通安全教育咨询站”、“交通违法行为曝光台”、制作“非机动车、行人交通违法登记本”,定期对违法者单位进行通报等措施,加大对非机动车、行人违法行为的治理力度。集中开展了违章违法公交车辆、军警车辆治理,打击交通事故逃逸等行动。7月份,全市发生肇事逃逸案件52起,已侦破48起,侦破率达92.30%。

做好集中宣传活动,共开展集中宣传活动72次,受教育人数达32000人次。

截至昨日,共查处各类交通违法行为68911起,市区主干道机动车守法率达到96.9%,非机动车、行人守法率达到80.6%,7月份交通事故死亡人数和直接经济损失同比下降了34.29%和19.85%。

市公安局交警支队还对全市信号灯实行联动控制,优化配时,实现了26条道路的长短绿波控制,提高了通行能力,高峰时间从原来的17:50~20:00缩短为18:10~19:10。此外,还突出人性化管理,在市区18个路口设立了自行车左转弯区,在中原路路段6个人行横道处设置停车让人标识,并辅助文字提示。

## “新农合”首次定点民营医院

### 外来务工参合人员就医更便捷

本报讯(记者 汪辉 通讯员 陈锦屏)“真没想到,不回老家,不用到市内,也能享受到‘新农合’。”来自罗山县,在我市南郊打工的刘伟,因急性阑尾炎被送到附近郑州紫荆医院,住院花了1380元,医院按照当地报销标准,当即为他报销近500元钱。

随着我市城市建设的快速发展,上百万外来务工人员已成为我市建设的一支生力军。但随之而来的,外来工的医疗救治成了一个难题。虽然新型农村合作医疗(简称“新农

合”)在我省普及范围很广,但是,外出务工人员一旦患了病,回原籍住院治疗极不方便,甚至会贻误病情,危及生命,迫切需要就近治疗。

“民营医院加入新农合定点医院,对广大外来务工人员来说是件好事。”据市卫生局有关负责人介绍,“新农合”定点医院以前选择的都是公立医院。郑州紫荆是一家民营医院,从8月份开始,该院成为信阳市各县、区在郑务工人员参加新农合人员的定点医院,也是我市首家民营医院开展这项医疗服务。



人间真情创造生命奇迹

## 七楼坠落的小昊轩 昨日康复出院

本报讯(记者 刘玉娟 实习生 崔忆文 汪静文)备受广大读者关注的小昊轩昨日从市中心医院康复出院。大家对这个期待已久的完美结局欣喜不已。妈妈丁孝菊抑制不住激动的心情,跪倒在众人面前热泪长流,连声说:“谢谢大家!昊轩的第二次生命是大家给的。”

“叔叔阿姨好。”昨日上午9点,在市中心医院住院部一间普通病房里,小昊轩怀抱鲜花,头戴一顶造型很酷的小帽子,穿一身火红色的运动衣,不时向来此看望他的叔叔阿姨打着招呼,看起来十分精神。“背上新书包了,不想上学呀?”“想上学!”在场的人们你一言我一语逗小昊轩说话,小昊轩机灵地对答如流,并不时露出灿烂的笑容。调皮的他,把中原区妇联工作人员送给他的书包背在身后,兴奋地向大家展示着,还不时摘下帽

子手中把玩着。看着小昊轩脑袋后面那个明显的大疤痕,在场的人们都对这个孩子的遭遇感慨不已。

9点45分,小昊轩乘着市中心医院的专车,在医护人员的护送下回到天馨苑小区。此时,小区大门口已站满了迎接昊轩回家的人。听说小昊轩康复出院,三官庙办事处和华山社区以及天馨苑小区的居民都早早迎候在此,大家都想看看这个孩子。小昊轩和妈妈下了车,站在人群中弯腰向大家鞠躬,不停地说着“谢谢”。

丁孝菊告诉记者,在孩子住院期间,不仅得到了党报等媒体的高度关注,还有许许多多根本就没有留下姓名和联系电话的热心人,面对这么多无私报效的爱心,她说惟有怀着一颗感恩的心,多做好事善事,回报这个充满爱心的社会。



本报讯(记者 丁友明 文/图)昨日上午,第16届全国中学生生物学奥林匹克竞赛在河南省实验中学拉开帷幕,来自全国30个省的90名选手将参加这项赛事,我省有两个代表队参赛。

据介绍,此项赛事是参加国际生物学奥林匹克竞赛的选拔赛。全国中学生生物学奥林匹克竞赛迄今已成功举办了15届,为国际生物学奥林匹克竞赛选拔了大量的优秀人才,这些选手在国际生物学奥林匹克竞赛中已获得了近百枚奖牌。

## 抢夺民警手枪 农民工被判三年

本报讯(记者 张冯焱 通讯员 刘文琳)两名农民工为阻拦民警执行公务,将民警的手枪抢走。昨日,市中级人民法院作出终审宣判,两农民工被以妨害公务罪分别判处有期徒刑三年。

今年1月24日13时许,郑东新区圃田派出所民警崔巍、王俊伟携带配枪到郑东新区第二十七所建筑工地依法执行公务。在执行公务过程中,郝高原、陈保余两名农民工强行阻拦,陈保余

拉住民警崔巍的一只胳膊,郝高原趁机将崔巍手中的枪支夺走,陈保余接过枪支交给其他民工。案发后枪支已被上缴到郑州市公安局。

郑州高新技术产业开发区人民法院以妨害公务罪分别判处被告人郝高原、陈保余有期徒刑三年。宣判后,两人不服,以不知道民警在执行公务为由向市中级人民法院提出上诉,市中级人民法院审理后维持原判。



昨日,位于文化北路桥南新区东赵村的公交新场站——桥南新区公交场站正式投入使用,省会北部地区乘客的乘车将更加方便快捷。

本报记者 陈亚洲 通讯员 孟凡勋 摄

## “六月陪你看海” 其实骗色骗钱

本报讯(通讯员 谢燕 记者 王一博)一个23岁的年轻农民在网络上一搏,一个23岁的年轻农民在网络上一搏,冒充跆拳道教练,开始了自己的职业网聊生涯,先后对多名女网友骗钱骗色,金额高达数万元。昨日,犯罪嫌疑人黄杰因涉嫌诈骗罪被金水区人民检察院依法批准逮捕。

2007年1月的一天,郑州女孩“夕林”(网名)在QQ聊天时邂逅了网友“六月陪你看海”。“六月陪你看海”声称自己家住山东潍坊,是一名跆拳道教练,还在山东寿光开了一家化工厂,并且很喜欢大海,所以才取了“六月陪你看海”的网名,两人一见如故,聊得热火朝天。

2007年春节期间,“六月陪你看海”给“夕林”打电话说要来郑州看她。当天“六月陪你看海”就坐车从山东来到了郑州,两人见面后十分投机。“六月陪你看海”告诉“夕林”想在郑州开跆拳道馆,朋友已经给他找好教练了。两天后

“六月陪你看海”回山东,途中突然告诉“夕林”自己的钱丢了,“夕林”毫不犹豫给了网友500元钱做路费。不久,“六月陪你看海”又打来电话,说自己那张存有十几万元的卡丢了,卡里的钱要拿来开始跆拳道馆的,现在自己身无分文,让“夕林”先汇1500元钱过来补卡用,“夕林”再次把钱汇给了网友。没想到刚开始“六月陪你看海”还有电话联系,后来就不接电话了,再后来该号码就停机了。

原来“六月陪你看海”原名黄杰,只是山东寿光的一名普通农民。但就是这个擅长网络聊天的“QQ情圣”,依靠自己的花言巧语,先后在网络上博得数十名女网友的信任,骗财骗色。他以网名“六月陪你看海”,成功诈骗过“夕林”后,又用这个网名骗取了郑州女网友“田野”的24000元钱。公安机关将黄杰抓获后,黄杰对犯罪事实供认不讳。

## 出租车上分手 谁也不付车钱

本报讯(记者 高凯 通讯员 宋延军)一男一女在出租车上谈分手,把打车的费用也算进去,谁都不愿意出。左右为难的“的哥”不知该如何办好,巡防队员前来帮忙,竟被指为不懂爱情。

昨日凌晨1时许,花园路巡防队员巡逻到花园路与纬四路交叉口时,听到有人在争吵。顺着争吵的方向过去查看,看到路口北边停了一辆出租车,车旁站着两男一女,三个人正在大声地争吵,巡防队员赶紧过去问怎么回事。其中一名男子态度恶劣地警告巡防队员不要多管闲事。另一名男子则上前拉着巡防队员苦苦哀求道:你们帮帮我吧。

原来求助的男子是名出租车司机。这一男一女从新通桥

上车后,在车上又打又骂。走到这里时,两人提出分手并让停车,开始分两人从恋爱到现在互相赠送的东西,也把“的费”算了进去。结果两个人谁也不愿意给。并说要想拿到钱,必须说出两个人谁对谁错。巡防队员一听,哭笑不得,劝这一男一女先把车钱拿出来,让出租车司机先走。可两人谁都不肯,接着吵起来。15分钟后,眼看吵架的男女要动手,巡防队员赶紧将两人各拉至一边劝说。最后,男的同意将车钱付给出租车司机,并打车离开。可吵架的女子死活不同意离开,硬说巡防队员不懂爱情,她这样做是为了试试男友会不会回心转意。说完,拦了另一辆“的士”,狠摔一下车门后离开。

如此“恋人”